
議長が５月に出席・参加した主な行事等を紹介します。 

 

○全国市議会議長会基地協議会正副会長・幹事・相談役会 ５月７日（水） 

 坂野議長は、神奈川県横須賀市で開催された「全国市議会議長会基地協議会正副会長・監事・相談役会」に出席

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○全国市議会議長会基地協議会正副会長・幹事・相談役会視察 ５月８日（木） 

坂野議長は、神奈川県横須賀市で実施された「全国市議会議長会基地協議会正副会長・監事・相談役会視察」に参

加しました。 

 

○在日米軍再編に係る訓練移転先６基地関係市町村議会連絡協議会（役員会・総会・意見交換会） ５月13日（火） 

 坂野議長は、茨城県水戸市で開催された「在日米軍再編に係る訓練移転先６基地関係市町村議会連絡協議会（役

員会・総会・意見交換会）」に出席しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○千歳工業クラブ通常総会親睦会 ５月13日（火） 

 五十嵐副議長は議長代理として「千歳工業クラブ通常総会親睦会」に参加しました。 

 

○在日米軍再編に係る訓練移転先６基地関係市町村議会連絡協議会視察 ５月14日（水） 

坂野議長は、茨城県で実施された「在日米軍再編に係る訓練移転先６基地関係市町村議会連絡協議会視察」（航空

自衛隊百里基地）に参加しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○全国市議会議長会第101回定期総会 ５月20日（火） 

坂野議長は、東京都で開催された「全国市議会議長会第101回定期総会」に出席しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○全国市議会議長会建設運輸委員会 ５月20日（火） 

坂野議長は、東京都で開催された「全国市議会議長会建設運輸委員会」に出席しました。 

   

○令和７年度千歳市商店街振興組合連合会通常総会懇親会 ５月21日（水） 

坂野議長は、「令和７年度千歳市商店街振興組合連合会通常総会懇親会」に参加しました。 

 

○令和７年度在日米軍再編に係る訓練移転先６基地関係自治体連絡協議会意見交換会 ５月22日（木） 

坂野議長は、「令和７年度在日米軍再編に係る訓練移転先６基地関係自治体連絡協議会意見交換会」に出席しまし

た。 

 

○千歳市環境整備事業協同組合懇親会 5月27日（火） 

坂野議長は、「千歳市環境整備事業協同組合懇親会」に参加しました。 

 

○全国民間空港所在都市議会協議会第107回定期総会 ５月28日（水） 

 坂野議長は、東京都で開催された「全国民間空港所在都市議会協議会第107回定期総会」に出席しました。 

 


